

最高降幅92.05%

我市又一批医用耗材集采成果落地

全年可减轻患者药费负担1700多万元

本报讯(融媒体记者 陈瑜)日前,我市医用耗材集中带量采购中选企业集中签约仪式举行。我市全面实施药品和医用耗材集中带量采购成效显著,经过测算,此次集中带量采购在我市落地实施,全年可减轻患者药费负担1700多万元。

为进一步压缩医用耗材虚高价格空间,净化医药购销领域环境,切实减轻人民群众就医经济负担,减轻医疗机构运营成本,市医保局常态化组织开展医用耗材集中带量采购。

今年,我市对三门市集采的血糖试纸等5类产品、合肥市集采的输液器等2类产品带量采购成果实行共享。最终40家企业7大类116个产品响应我市集采政策。本次集中带量采购,产品价格平均降幅60.36%,最高降幅92.05%。本次集中签约共产生血糖试纸订单177.48万份、一次性使用宫颈球囊导管1171根、一次性使用无菌注射器1292万个、一次性使用阴道扩张器23.97万个、一次性使用预充式导管冲洗器95.13万个、一次

使用输液器499.37万个、真空采血管364.22万个,全年可节约采购资金约1710.05万元。

集中采购药品只是降低了价格,并不影响患者本人的医保待遇,患者使用集中采购中选药品,报销比例与现行医保政策一致。通过开展药品和医用耗材集中带量采购制度,我市医药价格降价减费效果逐步显现。

市医保局相关负责人表示,常态化开展药品、医用耗材集中带量采购是深化医疗保障制度改革的重要

内容,我市将推进医用耗材集中带量采购,引导价格合理形成,作为市医保局持续深化“一改两为”的重要举措之一。血糖试纸、注射器等普通医用耗材虽然单价不高,但临床用量大,是医疗机构最常用、患者关注度较高的耗材品种。通过集中带量采购改革,我市降低了医用耗材虚高价格,减轻了群众看病就医负担,提高了医保基金使用效率,推动了公立医疗机构改革,促进了医药行业健康发展,实现了多方共赢。



日前,由禹会区教育体育局、共青团禹会区委共同举办的“传承大禹精神 童心筑梦未来”文艺汇演举行。来自禹会区中小学、幼儿园的孩子表演了丰富多彩的节目,展现出新时代少年儿童积极乐观、蓬勃向上的精神风貌。

融媒体记者 李茂峰 摄



日前,龙子湖实验学校举行“童心筑梦 阳光下成长”主题活动,同学们现场表演了朗诵、舞蹈等节目,展现了近年来该校开展“五大行动”的成效。

融媒体记者 刘晨 摄

两款新款新冠疫苗即将开打

本报讯(融媒体记者 陈瑜)记者从市疾控中心获悉,两款新款新冠疫苗重组新冠病毒四价S三聚体蛋白疫苗和新冠病毒mRNA疫苗即将在我市开打。

重组新冠病毒四价S三聚体蛋白疫苗,俗称“四价新冠疫苗”,包含了新冠病毒Alpha、Beta、Delta、Omicron(BA.1)四种变异株的抗原成分,接种后可以

实现四位一体全方位保护。石药集团新冠病毒mRNA疫苗则涵盖了Omicron的核心突变位点,对奥密克戎毒株有较好的交叉保护效果。

“这两款新冠疫苗的接种对象都是18岁及以上人群。”市疾控中心专家提醒广大市民,只有在未感染并且已完成基础针接种,或已感染但基础针未完成的情况下,可以选择四价新冠疫苗或新冠病毒mRNA疫苗接种。

目前,我市关于这两款疫苗接种的准备工作已经完成,就等厂家发货。市疾控中心专家进行了相关科普,这两款新冠疫苗的接种对象都是18岁及以上人群。但只有在未感染并且已完成基础针接种,或已感染但基础针未完成的情况下,可以选择四价新冠疫苗或新冠病毒mRNA疫苗接种。

为何现在仍需接种新冠疫苗?专家介绍,全国整体新冠病毒感染疫情处于局部零星散发状态,新冠病毒并未消失,病毒在人群中的传播仍持续存在。不同人群免疫水平还存在差距。在此前疫情中,未感染且尚未完成既定免疫程序的人群,未来仍存在感染并发展成重症的风险;已感染且未完成基础免疫的人群,由于疫苗或病毒诱导的抗原刺激不足,免疫保护效果也明显弱于完成基础免疫后再感染获得的混合免疫。加之保护性抗体会随时间延长发生衰减,现阶段部分人群仍需接种疫苗,进一步强化自身免疫能力,补齐免疫水平差距,降低未来可能出现的重症和死亡风险。

致歉声明

本人罗朝貽,2022年5月至7月在蚌山区沈湖湾沁园向阳面条店内制作饺子过程中添加工业苯甲酸钠,对不特定多数人的身体健康造成损害,罗朝貽因涉嫌生产销售有毒有害食品被蚌山区人民检察院起诉到蚌山区人民法院。2023年4月4日蚌山区

人民检察院对我提起公益诉讼。在司法机关的教育下,我深刻认识到我的行为给社会造成了严重的不良影响,危害公众的身体健康,在此,我向购买我销售饺子皮的消费者进行公开道歉,希望大家原谅我的错误行为。
致歉人:罗朝貽

公告

五河县采砂办于2023年6月3日在怀洪新河(五河县浍南镇园集村)上游水域附近查获一艘潜水式非法采砂船只,该船现指定停靠在五河渔政码头,请船主自公告之日起十五日内,持相关权属证明到五河县采砂办(办公地点:北店桥南侧向东

500米,北店二站)登记认领并接受调查处理,逾期无人认领的,将按照无主依法处理,联系电话:0552-5661669。
特此公告。

五河县采砂办
2023年6月4日

1-4月快递业务量 累计完成6466.87万件

本报讯(融媒体记者 阙然)近日,记者从市邮政管理局获悉,1-4月,我市快递业务量累计完成6466.87万件,同比增长20.30%;快递业务收入累计完成3.97亿元,同比增长25.30%。

1-4月,全市同城快递业务量累计完成250.77万件,异地业务量累计完成6213.26万件,国际及港澳台业务量累计完成2.84万件。其中,异地快递业务量以24.71%的增速领跑。

从具体的业务情况来看,1-4月,同城、异地、国际及港澳台快递业务量分别占全部快递业务量的3.88%、96.08%和10.04%。其中,异地快递业务量和业务收入居于绝对主导地位。与去年同期相比,异地快递业务量的比重上升3.4个百分点。

此外,4月份,全市快递业务量完成1836.30万件,同比增长24.44%;快递业务收入完成10936.95万元,同比增长32.84%。

文明城市 幸福蚌埠 征稿

主办单位:市文明办、蚌埠日报社

联系方式

市文明办 电话:3125428
蚌埠日报社 电话:4034858
投稿邮箱:782090951@qq.com

征稿内容

- “文明城市·幸福蚌埠”栏目
栏目内容:文明城市、文明单位、文明村镇、文明家庭、文明校园、志愿服务、诚信建设、文明旅游、文明上网、文明交通、文明实践、文明礼仪、文明新风等。
- “文明蚌埠论坛”栏目
栏目内容:围绕《习近平关于社会主义精神文明建设论述摘编》内容,重点阐释习近平论精神文明建设的原则、方法、路径和精神文明与文明创建的关系。涵盖培育时代新人、理想信念教育、思想道德建设、新时代雷锋精神、社会主义先进文化、群众性精神文明创建活动等内容。
- “德耀珠城”栏目
栏目内容:社会主义核心价值观、道德模范、身边好人、公民道德建设、中华传统美德、未成年人思想道德建设、我们的节日等。
- “好人蚌埠”图片栏目
栏目内容:市级以上道德模范和身边好人工作生活图片。

征集要求

- “文明城市·幸福蚌埠”“德耀珠城”栏目稿件由各县区文明办提供线索,蚌埠日报社派记者采访。
- “文明蚌埠论坛”面向全市征集,各县区文明办必须提供1篇分管领导学习《习近平关于社会主义精神文明建设论述摘编》体会文章,各省级以上文明单位结合工作实际,提供1篇理论文章。字数以2000字左右为宜。
- “好人蚌埠”图片栏目由各县区文明办组织摄影爱好者对辖区道德典型进行拍摄,要求抓住道德典型类别和特色,突出其工作生活的状态和场景。

奖项设置

- “文明城市·幸福蚌埠”“德耀珠城”“文明蚌埠论坛”分别设置优秀作品奖20篇,由主办单位颁发证书,在发放稿酬的基础上,给予一定的物质奖励。
- “好人蚌埠”图片每期初选,各选出候选佳作5幅,终评30幅优秀作品,用于蚌埠好人馆的图片更新,并由主办单位颁发证书,给予一定的物质奖励。

